



裁判水平成CBA发展绊脚石

高鹏/文

最近CBA联赛打得火热，但是裁判的问题也是吵得火热，连续多场比赛中出现争议判罚，让裁判员频频成为比赛的“主角”，完全抢走了球员的风头。

这种情况不但让比赛场上的球员和教练感到火冒三丈，而且还常常会无所适从，让原本应该精彩激烈的比赛完全变了味。

就拿辽篮的比赛来说，上周同新疆队的比赛就完全偏离了正常的轨迹，照理说一场强强对话的高水平比赛，过后球迷们津津乐道的应该是某些球员的高水平发挥，或者是场上一些精彩的攻防瞬间。

但是在辽疆大战过后，网上充斥的讨论完全是裁判的争议判罚。

比如郭艾伦莫名其妙的进攻犯规，张镇麟下意识躲避对手砸向自己下巴的手肘被判“假摔”，赵继伟突破转身时被拉拽球衣摔倒却遭无视。

最可笑的是主教练杨鸣在场边向裁判提出申诉的时候，被裁判生硬的怼回来一句：“和你没有关系！”让杨鸣一脸惊诧，不自觉地提高了声调，带着破音的反问：“和我没有关系？”

这段对话赛后也成为被球迷热议的话题。同时杨鸣那被惊成了“表情包”的面孔，也成为了这场比赛的深刻写照。

当然，上面举出的例子主要是以辽宁球迷的视角来看待的，但是和以往不同的是，大多数的球迷在看过整场比赛之后，却并没有裁判是在明显地偏袒新疆队的感觉。因为如果从新疆

队的视角来看待，这场比赛中同样充满了很多让他们看不太懂的判罚。

从这个现象来讲，如果以自我安慰的方式去想，你会觉得至少裁判不是带着目的性的去吹“偏哨”；但如果深入的一想，会发现这不就是裁判水平太差，不断的出现错判和误判，最后闹得球员打球也不得劲，教练指挥也不得劲，球迷看球更不得劲。

这种情况下，“昏哨”其实比“偏哨”更让人觉得悲哀。

其实，CBA联赛在最近这两年里，在很多方面都有了明显的进步，包括在对待裁判问题上，也开始尝试组建真正意义上的“职业裁判”团队。

但是光靠形式上的改变，并没有真正的意

义，不管是兼职的裁判还是职业的裁判，都必须更好的提高执裁水平，才是真正的根本。

在CBA2.0时代的大背景下，中国篮球正渴望迎来一个高速发展的时期，以保证我们能够稳定的保持在亚洲顶级水平，并寻求机会重新在世界大赛上证明自己。在这样的时刻，打造高水平的联赛对于培养本土球员有着格外关键的意义。

如今，当裁判的水平已经成为拖累CBA联赛上升中的绊脚石，就必须引起CBA联盟甚至篮协的重视，继续加速裁判团队的建设和业务水平的提升。

让今后的CBA赛场，不要再被低水平的“昏哨”吹的七零八落，还给球队和球迷一个高水平的、流畅的比赛环境。

《风平浪静》热映 这女人又迷翻一片

新片《风平浪静》在11月打头阵上映，虽然其并非一部商业大片，但因为黄渤监制、章宇主演、金爵奖入围等诸多标签，让它成为影迷热议对象。近日记者采访了监制黄渤。对于电影中女主角宋佳成为最大亮点，迷翻了一众影迷，黄渤透露，他曾因为觉得宋佳“气质太大”而不适合这个角色，但最终一个好演员证明了“她的塑造能力有多强”。

作为黄渤推新导演计划中的新片，《风平浪静》备受影迷关注。但没想到电影亮相后，影迷的反馈却与此前预料大相径庭。本以为是一部特点突出的“罪案类型片”，结果竟是甜腻的爱情部分抢足了眼球；本以为作为大银幕最具发展潜力的演员之一的章宇，将以男主角身份爆发实力，没想到却是女主角宋佳迷晕了观众。

宋佳在片中倒追男主角的表演，大胆奔放、幽默不失性感，一身红裙在大排档里放纵高歌，不仅打开男主封闭的心扉，也征服了银幕前观众。网友纷纷感叹“这女人又美翻了”、“虽然定位是剧情片，但它比今年所有的爱情片更爱情”、“这是宋佳最好的一次表演”……

对此黄渤透露，其实自己最开始还曾有过担忧。“最早那时候，我觉得宋佳的气质太大，对于这个角色来说，我更想找一个温婉可人那种的，她的符号是幸福、安全感，看起来无公害的

那种女生。我觉得宋佳个性比较强。后来宋佳联系的我，说角色是可以塑造的。结果人家真是用自己的活生生的例子，告诉你这个好演员的塑造能力到底有多强。这个真的很厉害。”

虽然因为宋佳的表演，使得电影的爱情部分显得特别突出，但实际上，《风平浪静》的主题仍是通过过案来展现社会问题和探讨人性，比如“优等生被顶替保送”等话题。

提及这些社会问题，黄渤说：“不公平这是肯定的。包括新闻中你看到后续的报道，还有我们这个电影里写的，你觉得这是一次不公平的事件而已，但是有可能就演变成了一个不公平的人生。电影的故事，其实也是这样，我们一生中有好多次大的机遇和大的转折，比如说这种高考，当然就是一次。打破各种界限，真正的一次意义上的公平比赛，那这一次仅有的公平都被打破了。”

但黄渤也表示，他希望通过这个电影传达给观众的是正能量的一面，“现实总有不如意，每个人都可能被命运裹挟着往前走，但重要的是大家用什么样的态度去面对自己的命运。这个故事不是为了去揭露阴暗面，而是在讲不管什么境遇下，人始终可以有选择。只要有信念，这个世界会越来越好。”

辽沈晚报记者 张铂



《风平浪静》的女主角宋佳。

花滑中国杯揭幕

7日恰是立冬时节，冷空气屡屡来袭，但体育迷的心里却暖意融融。中国杯世界花样滑冰大奖赛正在重庆举行，这是疫情发生以来国内举办的首个国际级冰雪赛事，也是首场冬季项目大赛。

在疫情防控常态化背景下如何筹办冬季赛事，中国杯交出了一张创意答卷。选手出场时的大屏幕展示、绚烂流转的灯光秀、看台上来自冰迷的应援海报……

在严格的防疫措施之外，组委会开动脑筋实践各种奇思妙想，为选手营造尽可能热烈的比赛氛围，为转播荧屏之后的观众们尽量增添参与感。

“相信中国杯的成功举办将对进一步推动冰雪运动健康有序发展和在华举办国际赛事提供有益的借鉴和帮助。”国家体育总局冬季运动管理中心主任倪会忠如此评价。

据新华社

苏宁能否掀翻恒大？ 卓尔永昌谁先跌入深渊？

特殊年份、特殊赛制的2020中超联赛即将迎来收官大戏，争冠与降级的悬念将最终揭开。

一边是天堂，一边是地狱。广州恒大与江苏苏宁的“王者之争”，无论谁最后夺冠，都将创造历史；而武汉卓尔与石家庄永昌的“保级之战”，输的一方将跌入深渊，告别中超。

本赛季的联赛冠军对于恒大和苏宁来说都有非同一般的意义。如果恒大夺冠，将史无前例地九夺冠军，成为顶级联赛中夺冠次数最多的球队。倘若苏宁捧杯，将是该队的第一个顶级联赛冠军。

从综合实力、阵容配置、板凳深度、争冠经验来看，恒大无疑都是占据优势的一方，握有更多的争冠砝码。但实际上，苏宁并非没有机会。闯进决赛不仅让苏宁甩掉了包袱和压力，更大涨了士气和斗志。打出血性的苏宁若乘胜追击，很可能势不可挡。

苏宁的实力也不容小觑。能淘汰上海上港闯进决赛，已经证明了苏宁的实力。恒大虽然拥有保利尼奥这样的超级外援，并有多名国脚，但苏宁在三条线上也有足以抗衡的球员，特谢拉、埃德尔、桑蒂尼组成的前场“三叉戟”状态火爆，中场有吴曦担纲，后防有米兰达坐镇。苏宁若能像“看死”上港的奥斯卡、胡尔克一样“冻结”恒大的保利尼奥等核心球员，就将为自己的反击创造机会。

从近两个赛季双方的交战看，苏宁并不怵恒大，甚至可以说有些“克”恒大。本赛季，苏宁与恒大打了个平手，双方各赢一场，比分都是2:1。上赛季，苏宁对阵恒大获得1胜1平，保持不败。某种程度上，恒大不惧技术流打法球队，但对苏宁这样的力量型打法，办法还不是太多。

武汉卓尔与石家庄永昌的保级生死战更加残酷，结果也更加不可预知。

本赛季，这两支球队高开低走，在第一阶段表现都可圈可点，都有机会进入争冠组，但随后却因阵容厚度、比赛经验等原因，越踢越糟糕，最终面临降级的险境。

从实力看，卓尔的本土球员稍强，有多名国脚级球员，而永昌的外援更占优，穆里奇、马修斯是永昌最为倚重的“大腿”。卓尔的短板，一是人员不整，宋志伟上场比赛吃到红牌不能出战，埃弗拉、纳霍尔、李行可能伤停；二是教练团队临场指挥和调整球队心态的能力需要加强。而永昌队的“死穴”在于，当穆里奇、马修斯被限制或切断联系，将极大考验其他队员应变和发挥的能力。

卓尔和永昌在第一阶段交手过，各胜1场，如今谁能争取续命的0.5个保级名额，除了看临场发挥，更要看谁能在压力面前保持稳定的心态和必胜的信念。

据新华社

百业信息

上门办理：李 颖 13840176814

郑重声明：本信息不作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细阅读相关须知，一切交易行为自行承担法律责任。

厂房门市 独门独院厂房出售

位于大连金州三十里堡临港工业园中心地段，占地23万平方米，建筑面积14520平方米，投

资自用、合作均可，13906054219

50亩场地 割 13804904438

便民服务

◆顺顺发搬家单位搬迁 024-66685111

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

托老养 护

花园式 养老院 费用低营养 医养结合

8823999

寻人启事

逆龄女神集团有限公司，统一社

会信用代码 91210100MA0Y1J07

8W，经公司股东会研究决定解散，清

各债权人自公告之日起45日内，来本

公司申报债权。住所：辽宁省沈阳市于

洪区杨士乡甘官村。

联系人：孙女士 电话：024-67612424

招 商 合 作

◆餐饮外卖平台招代理 1864017035

招 聘 信 息

◆方林 3500元聘经纪人 18640060111

森宇塑料颗粒加工项目环境影响评价公众参与信息公示(第二次公示)

根据《环境影响评价公众意见表》(生态环境部令第4号,2019年1月1日施行),对该项目建设基本情况等信息公告如下:

1、建设项目的名称及概况项目名称:森宇塑料颗粒加工项目建设地点:辽宁省鞍山市岫岩满族自治县大营子镇大营子村前街组项目建设内容:本项目总占地面积1800m²,总建筑面积500m²,新建一间生产厂房和一个污水处理站,年生产5000吨废塑料再生颗粒。

2、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;

《森宇塑料颗粒加工项目环境影响报告书(征求意见稿)》详见网站:https://pan.baidu.com/s/1U6p_12hXq9yemZg57LQ 提取码:53d1;纸质报告书可通过向辽宁瑞尔工程咨询有限公司曹工申请,联系方式见后。

3、征求公众意见的公众范围:主要为大营子村附近区域内居民、企事业单位或者其他组织的代表。

4、公众意见表的网络链接,链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xggk/xxgk01/201810/c20181024_665329.htm

5、关于发布《环境影响评价公众意见表》(生态环境部令第4号)配齐文件的公告》(生态环境部令第4号)

6、公众意见表填写、写信,到建设单位、评价单位当面座谈。公众意见表可通过电子邮件到liaoningguier@163.com 或邮寄至鞍山市立山区鞍钢厂区西侧鞍山市辽宁瑞尔工程咨询有限公司曹工处。

7、公众意见表的起止时间:在环境影响报告书征求意见稿编制过程中,公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见,本次征求意见见自本次公示登报起10个工作日内。

8、联系人:隋树森;电话:15114103333;

地址:辽宁省鞍山市岫岩满族自治县大营子村前街组。

环评编制单位:辽宁瑞尔公司咨询有限公司联系人:曹工;联系电话:15242250755;地址:鞍山市立山区鞍钢景园小区侧门市。